
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN/RPP 

SEMESTER 1 KELOMPOK A (USIA 4-5 TAHUN) 

PROGRAM CALON PENGAJAR PRAKTIK  

PENDIDIKAN GURU PENGGERAK  

ANGKATAN 5 

 
TOPIK SIMULASI 

AKU SAYANG BINATANG, TANAMAN  

DAN MAKHLUK CIPTAAN TUHAN 

 

DISUSUN OLEH : NURMAISAH, S.Pd.AUD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

TK PAKKIS SUGIHWARAS 

 

TAHUN 2021

TEMA : TANAMAN 

SUB TEMA : TANAMAN BUAH 

SUB-SUB TEMA : BUAH 

MANGGA 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING 

 

Nama Pelatihan :Nurmaisah, S.Pd.AUD 

Nama Mata Diklat  :Calon Pengajar Praktik 

Tujuan Pelatihan :Mengajar Dengan Baik dan Benar  

Indikator Pelatihan :Tanaman / Tanaman Buah / Buah Mangga 

Alokasi Waktu :10 Menit 

 

A. Tujuan pembelajaran : 

1. Anak mampu bersyukur atas diciptakannya buah mangga (KD 1.1 &1.2) 

2. Anak mampu merangkai huruf menjadi kata “ mangga” (KD 3.12 &4.12) 

3. Anak mampu membuat Jus dari  buah mangga (KD 3.5&4.5) 

4. Anak mampu membuat kolase  buah mangga (KD 3.15 &4.15) 

5. Anak mampu membuat toko buah mangga (KD 3.3 & 4.3 ) 

  

B. Bahan Ajar : 

1. Apa itu buah mangga ? 

2. Siapa yang menciptakan buah mangga? 

3.  Bagaimana cara merawat tanaman buah mangga? 

4. Siapa yang menanam pohon mangga? 

5. Kapan sebaiknya kita makan buah mangga? 

 

C. Alat dan Bahan: 

Alat : 

1.Blender 

2. sendok 

3. gelas plastic 

Bahan: 

      1.Buah manggga, daun mangga 

      2.LKPD 

     3. Loospart (batu, biji-bijian, daun dll) 

     4. Balok 

 

 

 



 

 

 

D.Langkah – langkah Pembelajaran 

1. PENDAHULUAN  ( 2 menit ) 

a. Berbaris, salam dan do’a 

b. Menanyakan kabar dan presensi 

c. Mengenal hari tanggal bulan tahun 

d. Bercakap-cakap tentang buah mangga 

e. Menyanyi Tepuk “mangga” 

 

2. KEGIATAN INTI  ( 6 menit ) 

a. Area Seni  :Membuat kolase buah mangga  

b. Area Bahasa  :Menyusun huruf  menjadi kata  mangga 

c. Area Sains   :Membuat  jus mangga 

d. Area Balok  :Menyusun balok membuat toko buah mangga 

 

3. Penutup ( 2 menit ) 

a. Menanyakan perasaan selama kegiatan hari ini. 

b. Berdiskusi tentang kegiatan bermain apa saja yang dilakukan hari ini, dan menanyakan 

kegiatan mana yang paling disukai. 

c. Memberikan pesan - pesan kepada anak. 

d. Menginformasikan kegiatan esok hari 

e. Berdo’a sesudah belajar dan do’a pulang  
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD) 

 

 
 

ASPEK PERKEMBANGAN BAHASA KD 3.12-4.12 

Nama: Tema :Tanaman 

Subtema : Buah mangga 

Hari/Tanggal: KD :3.12-4.12 

Kelompok : A Indikator : Mampu mengenal keaksaraan awal 

dengan menyusun huruf  menjadi kata  mangga 

 

 

 

 

Aku bisa menyusun huruf menjadi kata “mangga” 
 

 

 

 
 

 



 
 

 

Paraf 

Orang Tua 

Paraf Guru Penilaian 

BB MB BSH BSB 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Potongan Buah Mangga 

 

 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD) 
 

ASPEK PERKEMBANGAN MATEMATIKA  KD 3.5-4.5 

Nama: Tema :Tanaman 
Subtema : Buah mangga 

Hari/Tanggal: KD :3.5-4.5 

Kelompok : A Indikator : membuat jus dari buah mangga 

 

 

 

 
 

Membuat jus dari buah mangga 

 

 

 

 

 

Paraf 

Orang Tua 

Paraf Guru Penilaian 

BB MB BSH BSB 

      

 

 

 



 

 

 

 

LEMBAR PESERTA DIDIK (LKPD) 
 

ASPEK PERKEMBANGAN SENI KD 3.15 -4.15 

 

Nama: Tema :Tanaman 
SubTema : Buah mangga 

Hari/Tanggal: KD: 3.15-4.15 

Kelompok : A Indikator : Mampu membuat kolase buah mangga 

 

 

Aku bisa membuat kolase menjadi buah mangga 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

Paraf Orang 

Tua 

Paraf Guru Penilaian 

BB MB BSH BSB 

      

      

 

 



 

LEMBAR PESERTA DIDIK (LKPD) 
 

 

ASPEK PERKEMBANGAN SENI KD 3.15 -4.15 

 

Nama: Tema :Tanaman 
SubTema : Buah mangga 

Hari/Tanggal: KD: 3.15-4.15 

Kelompok : A Indikator : Mampu membuat Toko buah mangga 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SKALA PENILAIAN 
 

Semester  :I (SATU)  

KelompokUsia  : A (4-5 Tahun) 

Tema/sub tema/sub-sub tema : Tanaman /Tanaman Buah/ buah mangga 

 

KD/ Tujuan Kriteria Penilaian Nama B B M B BS H BS B Ket 

Bahasa 3.12-4.12  Bentuk huruf 

 Kombinasi 

bahan yang di 
gunakan 

 Kemandirian 

 Kerapian 

 

Idos      

Anak dapat Fahlin 
 
 
 
Faris 

     

 Menunjukkan 
keaksaraan awal 
dengan menyusun 
huruf menjadi 
kata mangga 

 
Kinar      

 
Nizam      

 
Putri      

 
  Citra      

Seni 3.15-4.15  Variasi dari 

penggunaan 

bahan 

 Menggunakan 

lem sesuai 
dengan 

kebutuhan 

 Kebersihan 

 Ketepatan 
waktu 

 Kecepatan 
menyeleseikan 

tugas 

 Ketelitian 

 Kerapian 

Idos      

Anak dapat 
menunjukkan 
karya seni melalui 
kegiatan kolase 
dengan  
berbagaimedia 

Fahlin 
 
 
 
Faris 

     

Anak dapat 

menunjukkan 

karya seni 

melalui kegiatan 

kolase dengan  

berbagaimedia 

 

    

Kinar      

Nizam      

Putri      

  Citra      

Idos      

      

      

FM  3.3-4.3  Variasi bahan 

yang digunakan 

 Kreatifitas 

bentuk toko buah 

 Kecekatan 

 Ketepatan 
waktu 

 Kerapihan 

Idos      

Anak mampu 
membuat toko 
buah dari balok 

Fahlin 
 
 
 
Faris 

 

 

 

    

 

 
Kinar      

 
Nizam      

 Putri      
  Citra      

  

  



Kognitif 3.5 -4.5 

Anak mampu 

membuat jus 

dari bauh 

mangga 

 

 Ketepatan 
membuat jus 
dari buah 
mangga 

 Kemadirian 

 Ketepatan 

waktu 

 Kreativitas 
memasukkan 
bahan. 

 Berhitung jumlah 
mangga yang 
dimasukan ke 
dalam blender 

 Mengukur air 
yang digunakan 
untuk 
mencampur 
mangga 

Idos      

Fahlin 

 

     

FAR 

 

 
 

 
 

 

 
 

FAR 

     

Kinar      

Nizam      

Putri      

  Citra      

      

 

Keterangan: 1 : BB : Belum Berkembang 

2 : MB : MulaiBerkembang 

3 : BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

4 : BSB : Berkembang Sangat Baik 
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CATATAN ANEKDOT 

 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/Perilaku Tindakan 

Idos     

Fahlin 

   

 

Faris  

   

 

Kinar 

   

 

Nizam 

   

 

Putri 

   

 

Citra 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 


